


Každý z nás to pozná Facebook, Twitter, Ask.fm nehovoriac o Pokeci či 

anonymných chatoch .. Vieme však naozaj, kto obsah zavesený na 

nástenku vidí a kto nie?  



FACEBOOK – (NE)BEZPEČNOSŤ? 

Osobne si dovolím tvrdiť, že jedna z najbezpečnejších sociálnych sietí je práve 

facebook. Samozrejme iba pre osoby, ktoré záujem o bezpečnosť majú. 

Facebook, ako jedna z najväčších a najpopulárnejších sociálnych sietí patrí 

medzi web stránky, kde používatelia môžu svoje údaje prísne chrániť. 

Základom tejto možnosti je potvrdenie priateľstva. Zatiaľ čo väčšina 

ostatných sociálnych sietí umožňuje používateľom pridávať si priateľov, 

teda ostatných používateľov samovoľne, bez potreby potvrdenia 

facebook od vás žiada potvrdenie priateľa – to znamená možnosť 

vybrať si koho do svojho zoznamu priateľov pridáme. 



Ďalšou „výhodou“ facebooku je kontrolovanie zobrazenia obsahu čo v 

preklade znamená, že automaticky pri aktualizovaní statusu alebo 

vešania fotky nám facebook ponúkne možnosť zdieľať resp. nezdieľať s 

čo v praxi znamená, že si môžeme vybrať iba určitú skupinu ľudí s 

ktorou sa svoju aktivitu na fb rozhodneme zdieľať. Ostatný používatelia 

sa k týmto údajom nedostanú. 

Okrem toho je facebook známy a možnosťou blokovať používateľa – takže 

v podstate môžeme aj so svojich priateľov, ktorých osobne nepoznáme 

urobiť priateľov iba na chat a tým im zamedziť prístup k súkromným 

informáciám vrátane fotiek a zmien statusov pokiaľ neboli nastavené, 

ako verejné. 



TWITTER – AKO NA TO? 

Ako som spomínala ostatné webstránky, vrátane twitteru ponúkajú oveľa menej 

bezpečnostných nastavaní. Konkrétne twitter je sociálna sieť navrhnutá na 

verejné prezeranie profilu. 

Avšak ako sa hovorí nič nie je nemožné, a ak sa trošku posnažíme dokážem aj 

profil na twitteri zabezpečiť. 

Základom je v nastaveniach upraviť povolenie zobrazenia profilu len pre 

používateľov twitteru, ktorých sme followli resp. pridali do svojho 

zoznamu priateľov. Potom môžeme kontrolovať kto môže vidieť tweety 

a fotky na našej nástenke. 

Ďalšou dôležitou vecou je vypnúť lokalizačné služby  alebo nastavenia 

polohy, ktoré umožňujú vidieť používateľom odkiaľ boli tweety 

odoslané. 



ASK.FM – NAJVÄČŠIE NEBEZPEČENSTVO? 

Ask.fm alebo jednoducho ask je ďalšou sociálnou sieťou v nekonečnom rebríčku. 

Špecialitou tejto web stránky je, že funguje na kladení a odpovedaní otázok 

čo znamená, že na svoj profil napíšete otázku, na ktorú vám následne ostatní 

používatelia môžu odpovedať. Nevýhodou je, že môžu odpovedať 

anonymne. 

Ask je teda „raj“ internetovej šikany známej aj pod názvom kyberšikana a 

to práve z dôvodu anonymity. Riešenie takejto šikany na tejto sociálnej 

siete pri anonymnej odpovedi je takmer nemožné. 

Typickým príkladom sú dievčatá, ktoré si na svoj profil zavesia otázku so 

znením „Som pekná?“ a potom si nechajú tisícky  anonymných 

používateľom odpovedať. Neraz sa stáva, že dievčatá, ktoré si prečítajú, 

že sú tučné, škaredé či nemožné začnú držať diéty v horšom prípade sa 

začnú sebapoškodzovať, čo môže skončiť SMRŤOU! A to všetko len na 

základe nejakých anonymov, ktorí nemajú na práci nič lepšie ako 

využívať a zosmiešňovať pomocou sociálnych sietí. 



POKEC – VŠADE SAMÍ HERCI? 

Pokec, kedysi veľmi známa a prvá slovenská sociálna sieť, ktorá sa tešila 

úspechu, teraz už upadá do zabudnutia. Dôvodom je nulová bezpečnosť. 

Na pokoci nie je takmer žiadna možnosť súkromia. Do priateľov si vás 

môže pridať každý, albumy musíte zablokovať a aj tak nemáte istotu, že 

budú bezpečné a rp teda rýchlu poštu vám môže poslať každý. 

Často krát si teda píšete s „pekným šestnásťročným chlapcom/dievčaťom“ 

hoci v skutočnosti na druhej strane sedí päťdesiat ročný chlap.  



ĎAKUJEM ZA POZORNOSŤ :) 

 

ZDROJE: NASTAVUJEME SOCIÁLNE SIETE 

                VLASTNÁ HLAVA :D 

 

 

http://www.itnews.sk/ako-na-to/2013-03-26/c155162-ako-na-to-nastavujeme-socialne-siete-aby-o-nas-neprezradzali-prilis-vela

